

36 И рггдѣха мѠ се и воини те, понеже приближаваха при него, и приносеха мѠ оцетъ.

37 И говорѣха: ако си ты царь Израилевъ избави себе си.

38 И беше и надписаніе (надъ него) написано съ писмена Грѣцкии и Римски и Еврейски: **ТОА Ѣ ЦАРЬ ІУДЕЙСКІИ.**

39 И единъ отъ вѣѣсени те злодѣи хълаше го и говореше: ако си ты Христосъ избави себе си и насъ.

40 Я дрвгю отговори и оуко- раваше го, и говореше: не воншъ ли се ты Бога като си съ това исто то вѣсѣденъ.

41 И ніе оуво праведнѣ (се- мѣиме): зашто воспринмаме достойны те (заплатѣ) споредъ наши те дѣла: а тоа ни едно зло не е сотворилъ.

42 И говореше на Исуса: смы- ли ме Господи, когато дойдешъ въ царство то си.

43 И рече мѠ Исуса: истина ти говоримъ, днесъ ще вѣдешъ заеднѣ съ мене въ рай.

44 И беше близъ шестый часъ (отъ деньжтъ), и быде темнота по сичката земля, до деветыа часъ.

45 И по мѣрѣна сѣнце то, и завѣса та церковна се раздѣра по средъ.

46 Я Исуса извыка съ големъ гласъ, и рече: отче въ рѣце те твои предавамъ дѣхъ мон: и ка- то рече тіа (дѣмы) издѣхна.

47 Я сотнико като виде онова

што быде, прослави Бога, и говореше: воистинѣ тоа чело- вѣкъ беше праведенъ.

48 И сички те народи, които вѣха дошли (тамъ) да гледатъ, като гледаха оныа (работѣ) што- то бываха, оударѣхасе по грады те, и се врѣщаха.

49 И стоеха сички те негови познаницы отъ далече, и жены, които ходѣха слѣдъ негѣ отъ Галилеа, и гледаха тіа (работѣ).

50 И ето, мѣжъ име то мѠ Исуса, челоуѣкъ добръ и пра- веденъ, кѣито беше совѣтникъ.

51 Той не беше пристаналъ на совѣтатъ и на работа та имъ който беше отъ Аримаѣа градъ Іудейскій: и чакаше и той (съ на дежда) царство то Божіе.

52 Той отиде при Пилата, и поиска тѣло то Исусово.

53 И като го свали (отъ Крѣ- статъ) вѣви го съ плащаница, и тѣри въ единъ гробъ изсѣченъ въ който не беше тѣренъ никой никѣга.

54 И той день беше патокъ, и оуѣжмнаваше свѣтлота.

55 И послѣдѣваха и жены, които вѣха дошли съ него отъ Галилеа, и видеха гробатъ, и как- вѣ се тѣрна тѣло то мѠ (тамъ).

56 И като се вѣрнаха при- готвнѣа арматѣ, и мѣро: и оу- мѣлаха въ свѣтлота та споредъ заповѣдъ та (законна).